



## 外眼看广东

# 英国教育家Beth Jones: 广州是既安全又充满幸福感的 宜居城市

## A 来广州， 为人生添上一笔冒险的色彩

因为想要为自己的人生旅程添上一笔冒险的色彩,来自英国曼彻斯特的Beth Jones与丈夫一起来到广州,拓展自己的教育事业。在这里,她目睹了广州国际教育行业的蓬勃发展,惊喜于广州人的英语水平,雀跃于广州人的热情与友善。让她最为点赞的是,在广州,女性晚间能够安全出行,拥有活跃的户外生活,她说“现在很多国家并不常见”。

## B 广州是一座 让人非常有安全感的城市

安全感是Beth来到广州的最深刻体验。“广州是一座让人非常有安全感的城市。作为一名女性,晚上可以很安全地四处走动,不用害怕任何事情,这种感觉真的很棒。此外,这里有很多机会让女性拥有活跃的户外生活,这在其他国家是不常见的。”

除了广州给予她的大大安全感,Beth告诉新快报记者,最让她满意的是广州的天气。“跟

俩拓展自己的职业生涯。而且,我热爱教育事业,我自己在国际学校这一领域也有一定的职业声誉。于是,我俩决定移居到广州。”

就这样,2016年,Beth来到了广州这座花团锦簇的城市,有着超过30年教育经验的她加入了爱莎天河学校的创校团队,目前担任该校校长一职。

“广州是一座让人非常有安全感的城市。作为一名女性,晚上可以很安全地四处走动,不用害怕任何事情,这真的很棒。这里有很多机会让女性拥有活跃的户外生活,这在很多国家是不常见的。”

——Beth Jones

## C 美食众多, 本地人友好,很带国际范

Beth认为,广州是一个非常包容的城市,从食物方面可见一斑,身在广州的她可以品尝到来自世界各地的美食,“只有找不到,没有尝不到的”。她说:“广州有很多国际美食,比如我非常喜欢的意大利餐厅和西班牙餐厅,这对于对我们外国人来说,十分友好,也很有吸引力。”

Beth说,在广州这座城市,除了饮食文化对她非常友好之外,广州人也是非常非常友好的一个群体。“广州人真是太好了。他们非常乐于助人。当我们在城市周边迷路的时候,人们往往都会主动伸出援手。我能感受到他们都很友好,都有着很好的教育水平。而且,大多数的人都会说英语,而且说得都比我说的汉语要好得多呢!他们也非常乐意尝试用外语和一个陌生人交谈。我觉得这些都体现出了广州真的是一个很带国际范的大城市。”

城市极为便捷。一旦你离开城市,你在半小时或者40分钟内就能进入大自然。我们的老师经常带着学生去广州周边露营。我们还带孩子们去了周边一些很棒的地方。之前,我们还去了清远,那里的风景美得令人惊叹,和欧洲的任何地方都很不一样,非常值得一游。”Beth回忆道。

除了环境因素,Beth认为,广州的丰富文化历史,必须要给10086个赞。“较早前,我们带学生去了岭南印象园。这是一个让他们了解中国历史的好地方,但我们同时也注重超前思维,因为,当我们在岭南印象园游玩时,我们还参观了在那里开办的一个毕加索展览。所以,我认为,这是把中国传统文化和现代绘画融合,让孩子们更好地了解世界不同地区和不同文化的一次非常好的体验。”

“我很喜欢现在的这份工作,也打算继续一直坚持从事这份心爱的事业。我也非常喜欢广州这座城市,也打算一直留在这座让我觉得既安全又幸福感满满的宜居城市。”提及未来,Beth不忘为广州打CALL,“对于那些想要来中国发展事业的人来说,我同样推荐你们来这里。广州,乃至整个中国仍然有很多机会。在这里,你也必定能像我一样,找到一份自己喜欢的工作。”



Beth提到,天时地利人和,也是带动她一直坚守这份职业的内在原因。而广州优越的自然环境以及便捷的交通网络,让国际教学的开展也变得更为多元化。

“对于外国人来说,中国有很多机会,广州也是,机会很多。这里的教育行业正在蓬勃发展,许多中国父母希望他们的孩子拥有一些国际化的技能。作为一所国际学校,我们也为学生提供了非常全面的中国语言和文化课程。”有着丰富教育经验的Beth指出,学校一直扎根本土,将中国元素嵌入国际课程体系,鼓励学生学习中文并深入了解中国文化。

“广州有惊人的交通网络,穿梭于不同的

## D 将中国元素 嵌入国际课程体系

